

*Дети водят хоровод,
Хлопают в ладоши.
Здравствуй, здравствуй.
Новый год! Ты такой хороший!*

Самый главный и самый любимый праздник всех ребят— это Новый Год. Для них этот праздник - сказка с мягким снежком, катанием на санках, переливами гирлянд на роскошных елках и хороводы. И, конечно же, Дедушка Мороз с внучкой Снегурочкой, которые непременно подарят подарки.

18 декабря 2018 года в нашей группе прошел утренник, посвященный Новому году. И, конечно, по традиции мы приготовили стишки, песни и танцы.

*Снова к нам пришёл сегодня
Праздник ёлки и зимы,
Этот праздник новогодний
С нетерпением ждали мы!*



Песня «Под Новый год»



В на праздник к нам заглянули гости Снеговик, Сорока и Снегурочка, которые повеселили ребят своими задорными играми и загадками.





После веселых игр к нам на праздник заглянул и главный гость, Дедушка Мороз. Ребята для него приготовили танец «Снежинки и Санта Клаусы».







В конце праздника Дедушка Мороз подарил ребятам сладкие подарки!







*До свиданья, Дед Мороз!
До свиданья, ёлка!
Мы весёлый Новый год
Не забудем долго!*

